

# Кому выгодна легализация легких наркотиков?

Исследование: легализация марихуаны принесёт Великобритании дополнительные £1.25 млрд. в год.

Британские ученые за выход марихуаны из тени?

Марихуана, согласно подсчётам экспертов, может принести Великобритании около £1,25 млрд. годовой прибыли. Одно только сокращение расходов на содержание в тюрьме дилеров выльется британцам в £300 млн. бонусных денег всего за год пребывания каннабиса на потребительском рынке, пишет The Guardian.

Выгода от легализации лёгкого наркотика превысит расходы на её реализацию и дополнительные меры здравоохранения, уверен один из авторов исследования, профессор экономики Эссекского университета Стивен Падни. В то же время он отмечает, что целью его работы не была пропаганда легализации. Падни и его коллеги хотели просчитать все факторы, которые могут появиться при возможном выходе рынка марихуаны из тени.

«В результате вывода марихуаны на легальный рынок увеличатся объёмы её производства, а также доступность. И как следствие цена на «травку» значительно снизится», — говорится в сообщении благотворительного фонда Beckley, осуществляющего поддержку исследования.

«В период экономического кризиса, когда государству приходится прибегать к бюджетным сокращениям, есть смысл взглянуть на дополнительные источники дохода для государственной казны. Кроме того, каннабис, находясь «в тени», приносит деньги преступникам, которые могут поставлять товар сомнительного качества», — считает директор фонда Аманда Филдинг.»

Забить косячок и... забыться.

По всему западному миру идёт компания по легализации марихуаны или еще как её называют — каннабис, анаша, гашиш или просто — травка. В США в двух штатах принят закон о медицинской марихуане, а еще в одном штате каннабис разрешен к свободной продаже всем лицам совершеннолетнего возраста.

В Израиле почти прошёл закон о расширении разрешения на рецепты по медицинской марихуане, и лишь волевым решением министра здравоохранения закон был отклонён... В то же время в Голландии, славившейся своими свободными нравами, решили ограничить употребление травки...

Что же произошло, что идёт бурная дискуссия по легализации лёгких наркотиков? Почему именно сейчас, когда медицина имеет огромный набор противообезболивающих средств, этот вопрос так остро стоит на повестке дня?

А ответ прост, и правительства даже не особо скрывают это. На дворе мировой кризис. Экономике рушатся. Безработица достигла критических значений. Бюджет стран трещит по швам. Население недовольно и массово выходит на улицы, требуя найти выход из ситуации, а выхода не видно...

В такой обстановке власть ищет любые способы, чтобы успокоить общество, заставить его переключиться на что-то, что отвлечёт его от повседневных забот, уведёт в другую реальность.

Телевизионные программы наводнены развлекательными передачами, с экрана демонстрируют цветную, веселую, разухабистую жизнь, полную примитивных удовольствий. Идёт целенаправленная компания зомбирования населения через ненависть и веселуху одновременно, и, чтобы схватить этот набор из пошлости, примитивизма и удовлетворения низших потребностей, не мешало бы мозг подготовить, и косячок тут совсем не лишний...

Кто нас хочет надурить в этот раз?

Власти отказались, по сути, от спаивания населения и травли его никотином. Выяснилось, что ущерб в виде ранней смертности, болезней, потери трудоспособности и деградации наносит ощутимый материальный урон и не покрывает доход от этих дешёвых, прибыльных, но выкашивающих население продуктов потребления. И тут вытащили на свет каннабис, и тут же поняли, что это отличный заменитель алкоголя и табака. Он не приводит к привыканию, не вредит организму, если не злоупотреблять, и очень дешёв в производстве. По сути, его можно выращивать в горшках на балконе и всегда иметь под рукой...

Более того, прибыли от компании по ограничению табакокурения и продажи алкоголя никакой, и это надо как-то компенсировать, поэтому и была придумана целая схема популяризации марихуаны и её лечебного эффекта. Стали говорить и о том, что легализация приведет к уничтожению наркомафии, а деньги пойдут в бюджет государства.

Вроде, всем хорошо — государство пополнит свои пустые карманы, граждане, довольные, сидят перед телевизором и пыхтят легальной травкой, купленной в аптеке или в ближайшем супермаркете или просто высушенной с огорода...

Государство заботливо рекомендует нам лечиться марихуаной от мигрени, зубной боли и даже от ушиба колени... Какая забота о гражданах! Какое внимание к населению! О нас думают! Нас не забывают — а как о нас забыть — мы, боль для власти похуже зубной, и властям косяк точно не поможет!

По сути, власть хочет узаконить ту реальность, что существует на данный момент, когда огромное количество людей уже употребляет лёгкие наркотики, и, кроме желания контролировать общество через внедрение в него чего-то успокаивающего, расслабляющего и умиротворяющего, присутствует ещё и цель подсаживания населения на продукт, который может стать предметом первой необходимости, и уж этот продукт власть из рук не выпустит ни за что...

Многие из нас баловались косячком в хорошей компании. Вдунуть — это модно. Это облегчает общение. Налаживает связи и — никакого похмелья и надсадного кашля от испорченных лёгких. Идеальное средство для решения всех проблем — от конфликтов на работе и до разборок в семье, от флирта с девушкой и до лидерства в дружной компании.

«Пыхни, и ты — уважаемый человек», — думаю, что скоро этот слоган можно будет дорого продать рекламным компаниям.

«Вдунь, и проблемы разведутся сами собой», — скоро мы увидим такую пропаганду.

Мы называем травку Дурью... Но кто нас хочет надурить в этот раз?

Вячеслав Люстик

Автор: Единый мир Интернет-газета    © Babr24.com    ОБЩЕСТВО, МИР    👁 3100    25.11.2013, 20:28    📌 461  
URL: <https://babr24.com/?ADE=120954>    Bytes: 5679 / 5679    Версия для печати    Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Единый мир  
Интернет-газета.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)